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Onderwerp: aanmelding/toelating leerlingen basisscholen in de gemeente Haaksbergen


Geachte ouders/verzorgers,


Jaarlijks rond deze tijd worden ouders van kinderen die de schoolgaande leeftijd naderen in de gelegenheid gesteld hun kind(eren) bij een basisschool van hun keuze  aan te melden.

Uw kind wordt in de periode 01-10-2019 t/m 30-09-2020 4 jaar. Voor scholen is het prettig om al in een vroeg stadium te weten hoeveel 4-jarigen zij (in de loop van) komend schooljaar kunnen verwachten, zodat zij hun organisatie hierop kunnen aanpassen. Daarom verzoeken wij u vriendelijk nu al tot aanmelding van uw kind(eren) over te gaan. 

Om tot een basisschool toegelaten te kunnen worden, moeten de kinderen de leeftijd van 4 jaar bereikt hebben. Het tijdstip van toelating hebben de gezamenlijke besturen van de basisscholen in deze gemeente bepaald op de dag na de 4e verjaardag.

Ouders hebben een wettelijke verplichting (leerplicht) om er voor te zorgen dat hun kind op een basisschool is ingeschreven en deze regelmatig bezoekt. De leerplicht begint op de dag nadat het kind de leeftijd van 5 jaar heeft bereikt.

U kunt uw kind aanmelden door het invullen van het aanmeldingsformulier en de bijlagen bij dit formulier af te geven bij de basisschool van uw keuze vóór 1 april 2019. 

Het aanmeldingsformulier en bijlagen is te vinden op de website van de basisschool van uw keuze. U kunt deze formulieren downloaden en digitaal invullen. Vervolgens kunt u deze printen, ondertekenen en inleveren bij de basisschool.
Wanneer het niet lukt om het aanmeldingsformulier en de bijlagen via de computer in te vullen, kunt u de formulieren bij deze brief gebruiken.

Het is in het belang van uw kind(eren) om de vragen goed en volledig te beantwoorden!
Het aanmeldingsformulier en de bijlagen voldoen aan de nieuwe Europese privacy wetgeving (AVG) die op 25 mei 2018 van kracht wordt. Heeft u hierover vragen of heeft u hulp nodig bij het invullen van de formuleren, dan kunt u altijd met de betreffende school contact opnemen. 
Een aantal op de formulieren gevraagde gegevens is noodzakelijk in verband met de berekening van het aantal personeelsleden dat op een school mag worden aangesteld. 

Bij deze brief vindt u ook een overzicht met namen, adressen en informatie over open dagen/open huis van alle basisscholen in de gemeente Haaksbergen. Deze informatie vindt u ook op de websites van de scholen. 

Let wel, het betreft hier de aanmelding van uw kind bij een basisschool. Drie maanden voordat uw kind 4 jaar wordt, neemt de school contact met u op over de definitieve inschrijving.

Wanneer een kind wegens bijzondere omstandigheden geen basisschool in Haaksbergen kan bezoeken, of wanneer u besluit uw kind aan te melden in een
andere gemeente, verzoeken wij u hiervan bericht te doen aan de afdeling Maatschappelijke Ontwikkeling in het gemeentehuis, telefoon 053 – 57 34 612 of per
e-mail naar sbm.vanderveen@haaksbergen.nl.

Wij danken u bij voorbaat voor uw medewerking.


De gezamenlijke besturen van de 
scholen voor openbaar en bijzonder
basisonderwijs in de gemeente Haaksbergen

